

四公司党委打造“三大课堂” 扎实推进党纪学习教育

武汉消息 自党纪学习教育开展以来,四公司党委准确把握目标要求和学习重点,不断创新学习方式、丰富学习载体,精心打造“三大课堂”,扎实推进党纪学习教育。

深学细悟,打造“理论课”。通过举办两期专题读书班和三次党委理论中心组学习原原本本、逐章逐条学《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),通过邀请专家解读和两级党组织书记讲授纪律党课,引导全体党员干部进一步掌握《条例》的主旨要义和新的要求;依托中铁e通和官方微信公众号转发学习资料,党支部视频连线参与公司党委党纪学习

与研讨,强化上下联动,形成领导带头学、党员同步学、全员参与学的生动局面。

培根铸魂,打造“红色课堂”。深入发掘属地红色教育基地和警示教育资源,公司党委到中国共产党史馆和湖北省党风廉政警示教育基地洪山监狱开展实地实践学,各项目部就近前往各市廉洁纪念馆开展主题党日活动;系统梳理本行业、本领域的违纪典型案例,强化警示震慑。截至目前,各党支部组织开展党纪学习教育主题党日活动11次,集中观看警示教育片4次,参与人数达300余人次,进一步强化纪律

意识。

以学促干,打造“实践课堂”。公司领导班子成员在学习《条例》全文后,结合企业实际,围绕“六大纪律”研讨交流,强化规矩意识,坚持以身作则、以上率下,坚持依法依规经营,铸牢风险防控防线,将纪律融入日常工作;将党纪学习教育与公司正开展的党委巡察工作紧密结合,聚焦项目管理粗放、成本失控、效益流失三大问题,把纪律和规矩挺在前面,发挥巡察监督优势,为项目日常管理把脉纠偏、督导帮促,提升管理水平,切实把党纪学习教育成果转化为推动企业高质量发展的强大力量。(四公司 杨晨雨 王佩琪)

党纪学习教育



5月15日,海外公司党委组织55名本部党员干部到河南廉政文化教育馆开展实地践学活动。全体党员通过重温入党誓词,参观廉洁展厅,深刻认识到了廉洁自律的重要性,增强了全面从严治党的责任感和使命感。(海外公司 陈茵 摄影报道)

奋战在抗洪抢险第一线 广州公司青年突击队

广东肇庆消息 4月21日,广东省肇庆市遭遇百年一遇的特大降雨,全域水系水位不断升高,肇庆市高要区蛟塘镇临近河流、鱼塘众多、水系复杂,受持续强降雨影响,多处水位不断升高,河道、排水渠泄洪能力明显不足,多处道路、农田被积水淹没,若不及时处理,大水将流向附近村落、后果不堪设想。

广州公司青年突击队闻令而动、向险而行,迅速组建一支由党员、团员青年等70余人组成的救援队伍,全力开展抢险救援。装沙包、填堤坝、铲石子、清道路、指交通、打木桩……

经过连续五个多小时的奋力救援,被冲毁的河道堤坝得到及时修补,有效阻止了河水蔓延。此次抢险救灾共投入挖机2台、材料运输车2辆,120余吨砂石、100余根圆木。

面对风雨挑战,广州公司青年突击队以铁军速度和央企担当为当地人民生命筑起了一道安全防线,以实际行动赢得了当地人民政府的充分肯定,并获得肇庆市高要区蛟塘镇赠送的锦旗。

(广州公司 李学兰)

一句话新闻

5月18日至19日,华东指挥部党工委政治理论学习暨党纪学习教育读书班在盐城新四军干部学院举行,引导全体党员干部围绕推动指挥部高质量发展建功立业。(华东指挥部 秦月)

5月13日,三公司长沙金安大道项目党支部和中交中南公司党支部联合开展了“学条例守党纪 强党性勇担当”联学共进主题党日活动,进一步深化了党员干部遵守党纪的自觉性。(三公司 李江涛)

近日,中铁七局刚果(金)地区开展了“争做时代先锋 劳动创造未来”系列文体活动,极大地丰富和活跃了职工们的文体生活。(海外公司 邓兴晨 陈茵)



5月16日,四公司武汉区域项目群党支部热情参与了“光谷城建DNA+”建筑业党建联盟举办的2024春季徒步活动,以“新城新征程,同行向未来”为主题,共同体验了一次别开生面的户外交流活动。(四公司 盛先辉 王佩琪 摄影报道)



5月11日,郑州公司房建分公司组织女职工开展“韵致东方秀 温情母亲节”主题DIY手提包活动,让大家感受到了公司的关爱。(郑州公司 张八一 摄影报道)

坦桑尼亚消息 当地时间5月7日,受当地极端天气影响,坦桑尼亚林迪省到首都达累斯萨拉姆的交通要道受到严重破坏,交通运输堵塞严重,当地人民出行受阻,冲毁处下游的村庄面临洪水的严重威胁。

险情就是命令,责任就是使命。面对这一紧急情况,位于坦桑尼亚鲁马省的中铁七局35公里项目部在接到鲁伍马省公路局紧急救援请求后,项目部迅速响应,本着“生命至上,人民至上”的原则,迅速做出决策,派遣了8辆自卸车,由地区商务副经理带领一支救援队伍,连夜赶往受灾

地区。

经过830多公里的艰难跋涉,救援车队在次日清晨到达了受灾地点,并第一时间投入到紧张的救援工作中。在救援过程中,救援队伍克服了通信信号不佳、路况恶劣及填埋沙石料采掘难等多个困难。在连续五天的高强度工作后,中铁七局与其他中资及当地企业通力合作,成功将河口封堵,有效防止了下游村落遭受洪灾。

此次救援活动及时有效地阻止了灾难的进一步蔓延,中铁七局在紧急情况下的快速反应能力和高效的指挥协调能力得到了当地政府和沿

线民众的高度认可,公司在坦桑尼亚的社会声誉得到了有力提升,进一步巩固了中资企业在国际社会上良好的形象,为企业在当地的发展奠定了民心基础!(海外公司 南会永 张阳 陈茵)

中铁七局迅速响应 坦桑尼亚洪灾救援

一顿“合作共赢”餐

“这盘菜叫做‘携手共进’,这盘菜叫做‘利益共享’这盘汤叫做‘合作共赢汤’……”4月28日,郑州公司在餐厅准备了一顿“别出心裁”的午餐,特别邀请优质分包企业代表共进午餐。

“今天这顿午饭,每个菜名的寓意非凡,是感谢在座各位长久以来对公司的支持和厚爱,希望大家继续坚定与公司长期合作的决心和合作共赢的信心,公司也会继续履行央企担当的责任,增强对大家的服务意识,主动为大家排忧解难。”公司总经理石军伟向优质分包企业代表介绍着这顿午餐的特殊意义。

“正是因为项目管理团队的精心管理,提前统筹资源配置,我们才能保质保量兑现节点目标。”“我们现场施工得以有序

进行,获得监理、业主的好评,离不开公司和项目部的大力支持与鼓励。”“目前建筑行业形势依旧不好,优质项目不多,资金支付条件好的屈指可数,跟着咱们公司干不用担心这样的问题,我们干着也安心、舒心。”……在饭桌上,分包企业负责人对于分包企业管理各抒己见,踊跃发言,交谈氛围亲切随和。

优秀的劳务资源也是企业核心竞争力。近年来,郑州公司致力打造分包企业管理生态链,通过营造良好的经营生态、管理生态和供应链生态,建立与分包企业互信共赢的高黏性供应链关系,强化分包企业管理,提升双方的实力和管理水平。通过每年召开分包企业座谈会,邀请优秀分包企业聆听公司当前经

营状况、畅谈分包企业当前困难以及双方发展前景,并对优秀分包企业进行表彰,以此助推公司拓宽优质资源引进渠道,培育长期合作的核心分包企业,构建科学分包管理体系。

今年,郑州公司别出心裁,邀请分包企业代表共进午餐,让分包企业感受到企业的关心与支持,加速公司和分包企业由“甲方乙方”的传统关系,升级为“目标同向、利益共享、风险共担和双向赋能”的利益共同体、责任共同体和命运共同体关系,共谋发展、共享成果。(郑州公司 鲁雅静 连娜)

